
Alle Artikel ohne Dekoration  

POLSTERGARNITUR 
Bezug Feincord Farbe Stone, 95% Polyester, 5% Nylon, ca. 266x243 cm, 91 cm hoch. 
Gegen Mehrpreis: Rücken echt, Armteilverstellung, Kopfteilverstellung, Schlaffunktion, 
Stauraumfunktion, Hocker, Sessel und Dekokissen, 50409870

Preisgleich in Feder-
kern oder Kaltschaum
lieferbar

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar

999.-2599.-

1600.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

 Eure Laura Wontorra

Da lohnt sich ein 
schneller Besuch!

TRAUMMÖBEL 
ZUM SPARPREIS!

Qualität seit 1893.



LEDERGARNITUR 
Bezug Leder echt Farbe Artischocke, ca. 309x235 cm, 86 cm 
hoch. Gegen Mehrpreis: Boxspring, Rücken echt, Kopfstütze, 
Schlaffunktion, Stauraumfunktion, Klapparmlehne, Dekokissen, 
Sessel und Hocker, 50403795 In weiteren Farben 

gegen Mehrpreis 
bestellbar
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Preisgleich lieferbar 
in Federkern oder 
Kaltschaum und 45 cm 
oder 47 cm Sitzhöhe

1799.-3799.-

2000.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive
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In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar

POLSTERGARNITUR 
Bezug Stoff Farbe beige, ca. 252x200 cm, 70 cm 
hoch, 100% Polyester. Gegen Mehrpreis: Bettkas-
ten, Schlaffunktion und Dekokissen, 40408853

799.-1499.-

700.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

Inkl. Rücken echt

Inkl. Kopfteil-
verstellung



3ER KERZENHALTER 
aus Metall, mit 3 Kerzenplatten für  
3 Stabkerzen, ca. 40x8 cm, 23 cm 
hoch, 40582303

VASE 
aus Terracotta, ca. Ø 29 cm, 36 cm 
hoch, 40582014

VASE  
aus Polyresin, nicht wasserdicht

59.-99.90

In verschiedenen 
Größen

1

2

3

11.-16.90

2 | �Größe M
ca. Ø 13 cm, 25 cm hoch 
40580624

3 | �Größe L
ca. Ø 12 cm, 38 cm hoch 
40580622

20.-29.90

24.-34.90

1 | �Größe S
ca. Ø 10 cm, 30 cm hoch 
40580623

17.-24.90



WOHNWAND
aus der Jette Home Collection. Asteiche bianco furniert, Absetzungen Hirn-
holz massiv, ca. 311x51 cm, 207 cm hoch, 40200504

AKTIONS-PREIS!

1999.-2999.-

1000.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

Gegen Mehrpreis: 
Beleuchtungs-Set, 
40201040	 469.-
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699.-1499.-

800.- Ersparnis! 
Lieferung + Montage inklusive

FERNSEHSESSEL 
Bezug Stoff Farbe Mandel,  
100% Polyester, ca. 70x88 cm, 105 cm hoch. Gegen Mehr-
preis: Akku, Nackenkissen und Gleiter, 40404649

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar

Inkl. FederkernElektromotor 
mit zusätzlicher 
Aufstehhilfe

Max. Be-
lastbarkeit 
110 kg

RELAXSESSEL „GARDA M“ 
Bezug Leder echt black.

HOCKER
ca. 54x39 cm, 38 cm hoch, 40405639

899.-999.-

249.-299.-

SESSEL
ca. 76x71 cm, 100 cm hoch, 40405638

360 Grad drehbar
Sitz und Rücken 
verstellbar

Lieferung + Montage inklusive



BIG SOFA
Bezug Stoff dunkelgrün, ca. 226x100 cm, 78 cm 
hoch, 60403666
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749.-1189.-

Alles Abholpreise

BIG SOFA MIT 
SCHLAFFUNKTION
Bezug Stoff dunkelgrün, Maße  
ca. 204x101 cm, Liegefläche  
ca. 204x154 cm, 78 cm hoch, 
60401589

SESSEL
Bezug Stoff dunkelgrün, ca. 104x100 cm, 
78 cm hoch, 60403667

999.-1579.-

379.-599.-

Schlaffunktion

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar
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WOHNPROGRAMM
Front und Korpus Huton Eiche hell Nachbildung, 
Absetzung Fresco Matt

1 | �STAURAUM- 
ELEMENT

ca. 93x37 cm, 201 cm hoch 
40202921

3 | �WANDBOARD
ca. 156x22 cm, 29 cm hoch, 40202925

2 | �LOWBOARD
ca. 201x44 cm, 54 cm hoch, 40202923

5 | �HIGHBOARD
ca. 132x37 cm, 150 cm hoch 
40202922

4 | �COUCHTISCH
ca. 93x60 cm, 51 cm hoch 
40202927479.-640.-

79.-83.-

449.-585.-

679.-893.-

299.-349.-

COUCHTISCH 
Platte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 60x110 cm, 40 cm hoch 
11324205

119.-229.-

AUFBEWAHRUNGS-
TISCH  
Gestell Metall schwarz pulverbe-
schichtet, Platte Wildeiche natur,  
ca. Ø 45 cm, 50 cm hoch 
12348574

49.-149.-

COUCHTISCH 
Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 70x70 cm, 40 cm hoch 
40320437

99.-179.-
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inkl. LED-Beleuch-
tung, 40202930

inkl. LED-Beleuch-
tung, 40202929



3 | �SPIEGEL
ca. 80x2 cm, 70 cm hoch, 40361660

1 | �DIELENSCHRANK
ca. 57x38 cm, 202 cm hoch, 40361654

2 | �GARDEROBENPANEEL
ca. 80x30 cm, 130 cm hoch, 40361659

4 | �BANK MIT SITZKISSEN
ca. 80x38 cm, 47 cm hoch, 40361661

5 | ��SCHUHSCHRANK
ca. 80x38 cm, 106 cm hoch, 40361656

1 2 3

4

5

GARDEROBE 
Front MDF weiß supermatt, Korpus Melamin weiß 
mit Absetzung Eiche Altholz Nachbildung, Front mit 
Absetzung Leistenoptik Eiche Altholz MDF

Alles Abholpreise

238.-469.-

118.-219.-

128.-239.-

198.-389.-

68.-129.-



BANKGRUPPE

1 | �SESSEL DREHBAR
Bezug Leder latte, Gestell Nickel 
satiniert, drehbar mit Rücksteller 
15300928

699.-1059.-

3 | BANK 
Bezug Leder nero, Kufe nickel satiniert, 
Holzrahmen niedrig Nussbaum furniert,  
ca. 214x66 cm, 88 cm hoch, 15300927

1499.-2189.- 1499.-2269.-

2 | ESSTISCH 
Wildnussbaum furniert, Gestell Multiplex 
Wildnussbaum, Metallfuss nickel satiniert, 
ca. 100x220 cm, 76 cm hoch, 15300930
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320 Grad drehbar



WASSERKOCHER  
„WK BUENO“
1,7 Liter, 2400 W, Soft-Touch-Griff, 
beleuchtete Wasserstandsanzeige, 
verdecktes Heizelement, Trockenlauf- 
und Überhitzungsschutz, 616075

KAFFEEAUTOMAT 
„KA BUENO“
1000 W, 10 Tassen, 
Cromargan matt, Tropfstopp 
Warmhalteplatte mit Abschalt-
automatik, Überlaufsicherung 
617765

TOASTER  
„TA BUENO EDT“
800 W, 7 Bräunungsstufen, 
Cromargan, integrierter Brötchen-
aufsatz, Stopp-, Aufwärm-, Nach- 
toast- und Auftaufunktion, Brot-
scheibenzentrierung, 617162

37.- 44.- 35.-

herausnehmbare 
Krümelschubladeherausnehm-

barer Kalkfilter
Kabelauf-
wicklung

UVP 
74.99

UVP 
74.99

UVP 
79.99

KAFFEEAUTOMAT 
„KA-188 DMSE“ 
1,5 Liter, 1100 W, Touchdisplay, 
Wasserstandsanzeige, Tropf-
stopp, Permanentfilter, Stärke-
einstellung, Warmhaltefunktion, 
Abschaltung nach 30 Minuten 
46150212

DIGITALE FRÜHSTÜCKSSERIE:

 �TOASTER „TO-900 
DMSE“ 
850 W, digitales Touchdisplay,  
7 Stufen Röstgradeinstellung, 
große LED Countdown-Anzeige, 
Auftau- und Aufwärmfunktion, 
Edelstahlgehäuse, inkl. Brötchen-
aufsatz 
46150214

WASSERKOCHER 
„WK-1717 DMSE“ 
1,7 Liter, 2200 W, 360°-Sockel, 
doppelwandige Edelstahlkanne, 
digitale Temperaturanzeige, Tempe-
raturwahl-Funktion, kabellos, Ab-
schaltautomatik, Trockengehschutz 
46150213

Startzeitvorwahl
Digitales Display

29.- 29.- 39.-
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EINBAUKÜCHE 
Frontfarbe Kunststoff 
kristallweiß inkl. aller Elektro-
geräte ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuchtung, 
ca. 306 + 285 cm, 18930, 
41400173, 41500220Flachschirm-

haube

Geschirr- 
spüler

Glaskeramik-
Kochfeld

Herdset

KühlschrankAENERGIE- 
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

Inklusive

Inklusive

Inklusive Inklusive

Inklusive

E) EU-Energiekennzeichnung

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)
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E)

E)
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A+
+
+ A+

+ A+ A B C D

AKTIONS-PREIS!

Lieferung inklusive

2999.-
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•	� Herdset 225063 A
•	� Flachschirmhaube  

60 cm 3664620-E A
•	� Kühlschrank 

361726 E
•	� Geschirrspüler 

246804 E

Inklusive



✃

MONO-STEPPBETT „LINA“ 
Bezug Microfaser (100% Polyester), Füllung 
ca. 1000 g, 100% Polyester, Größe  
ca. 135x200 cm, 40800223

ca. 80x80 cm  
Füllung ca. 1000 g 
40800227

19.95
39.95

24.95
49.95

KOPFKISSEN 
„LINA“  
Bezug Microfaser  
(100 % Polyester), Füllung 
100% Polyester

ca. 40x80 cm  
Füllung ca. 500 g 
40800226

14.95
29.95

KOMFORTSCHAUM-
MATRATZE „FIT KS“
7-Zonen Komfortschaummatratze, 
Bezug: Doppeljersey (100% Polyester) 
versteppt mit Klimafasern, Kern: 
Komfortschaum, Höhe: ca. 18 cm, 
Matratzenhöhe ca. 20 cm, 40850829

149.-199.-Bezug abnehm-
bar & teilbar

Verschiedene Größen und Härtegrade



SPANNBETTTUCH 
Größe ca. 90x200 cm,  
100% Baumwolle, 10842809

ab 12.-22.95

In verschiedenen 
Farben und Größen

Steghöhe ca. 30 cm

MUSSELIN-BETTWÄSCHE 
„BUTTERCUP“ 
100% Baumwolle, mit Kokos-Knöpfen, Größe  
ca. 135x200 cm u. 80x80 cm, 40841954

30.-56.95

In verschiedenen 
Farben und Größen



RUNDKISSEN „FULL BLOOM“ 
Bezug/Füllung: 100% Polyester, uni Velvet,  
ca. Ø 40 cm, 13834681
In verschiedenen 
Farben

9.-20.95

VERDECKTER SCHLAUFEN-
SCHAL „GLORY“ 
100% Polyester, Dessin: uni, blickdicht,  
ca. 135x245 cm, 40870647
In verschiedenen 
Farben

12.-71.95

DECKE „KUSCHELSOFT“ 
100% Polyester, ca. 150x200 cm, 40810371

SOMMERDECKE 
70% Polyester, 30% Baumwolle, Dessin: Noppen-
optik, Highlights: kühlender Effekt mit Twillband,  
ca. 150x200 cm, 40810266

In verschiedenen 
Farben

In verschiedenen 
Farben

20.-29.95

29.-39.99

KISSEN 
Bezug: 100% Leinen, 
Füllung: 100% Polyester, 
Farbe: natur,  
ca. 45x45 cm, 40830192

KISSEN „FLORAL“ 
Bezug: 95% Polyester,  
5% Leinen, Füllung:  
100% Polyester, Farbe: multi,  
ca. 30x50 cm, 40830501

KISSEN  
„E-SIGNATURE“  
Bezug: 100% Polyester, Fül-
lung: 100% Vlies, Farbe: multi, 
ca. 45x45 cm, 40831038

mit Reißverschluss

mit Reißverschluss

mit Reißverschluss

19.-31.95

19.-29.99

9.-17.95



5-tlg. 

TOPFSET „FUNCTION 4“ 
Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10, Güteglasdeckel, mit Innen-
skalierung, enthält je 1 Fleischtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm, 1 Bra-
tentopf Ø ca. 20 cm und 1 Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, 12534859

Deckel mit Aus-
gießfunktion

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

induktionsgeeignet

299.-579.-

280.- Ersparnis! All
es
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KAFFEESERVICE  
„LIDO BLACK LINE“ 
enthält je 6 Kaffeetassen, Kaffeeuntertassen und 
Dessertteller, 529419

TAFELSERVICE
enthält je 6 tiefe und flache Teller 
529420

18-teilig

12-teilig

mikrowellenfest
spülmaschinenfest

GESCHIRRSERIE „LIDO“ 
Porzellan, weiß mit Dekor

69.-207.10

79.-236.40


